ГЛАГОЛ (Тест № 1.)
1. Что обозначает глагол?
1) Предмет.
2) Признак предмета.
3) Действие предмета.
2. На какие вопросы отвечает глагол?
1) Кто? что?
2) Какой? какая? какое? какие?
3) Что делает? что сделал? что будет делать?
3. Каким членом предложения выступает глагол?
1) Главным членом.
2) Второстепенным членом.
4. Изменяется ли глагол по числам? 
1) Да. 2) Нет.
5. Сколько временных форм имеют глаголы? 
1)2  2)3  3)4
6. Если глагол отвечает на вопрос что делает? что делают?, то он в форме...
1) прошедшего времени;
2) настоящего времени;
3) будущего времени.
7. На какие вопросы отвечают глаголы прошедшего времени?
1) Что делает? что делают?
2) Что сделает? что будет делать?
3) Что делал? что делали?
8. Выбери глаголы будущего времени.
1) пробежала 3) прилетит 5) запищат
2) воркует 4) напишу 6) сфотографирует
9. Один ученик считает, что глаголы расправили, выполз, проснулась, пригрело имеют форму прошедшего времени. Другой ученик говорит, что это глаголы будущего времени. А ты как думаешь, в форме какого времени эти глаголы?
1) Прошедшего времени.
2) Будущего времени.
3) Настоящего времени.
10. Как изменяются глаголы прошедшего времени?
1) По числам.
2) По падежам.
3) По родам.
11. Определи род глаголов: подходила, опустела, наполнилась.
1) Мужской род.
2) Женский род.
3) Средний род.
14. Выбери глаголы среднего рода.
1) смешался 4) впряглись 7) выглянуло
2) подтаяла 5) скрипит 8) заговорила
3) осветило 6) приблизилось 9) вздрогнул


Тест №2
 1. Выберите верное утверждение:
А) Глагол отвечает на вопросы кто? что?
Б) Глагол отвечает на вопросы что делает?
    
 2. Выберите верное утверждение:
         А) Глаголы изменяются по временам.
         Б) Глаголы не изменяются по временам.
    
 3. Выберите верное утверждение:
         А) Глаголы не изменяются по числам.
         Б) Глаголы изменяются  по числам.
   
  4. Какое слово является глаголом:
         А) бег,
         Б) побежал,
         В) беговая.
     
5. Вставьте пропущенные буквы. Подчеркните глаголы.
     Наступила м…розная з…ма. Реч…ка покрылась толстым бл…стящим л…дом. Сне… укрыл чёрную грязную землю белым пуш…стым одеялом. Д…рев…я ст…ят в зимнем уборе. 







        Тест №2
 1. Выберите верное утверждение:
А) Глагол отвечает на вопросы кто? что?
Б) Глагол отвечает на вопросы что делает?
    
 2. Выберите верное утверждение:
         А) Глаголы изменяются по временам.
         Б) Глаголы не изменяются по временам.
    
 3. Выберите верное утверждение:
         А) Глаголы не изменяются по числам.
         Б) Глаголы изменяются  по числам.
   
  4. Какое слово является глаголом:
         А) бег,
         Б) побежал,
         В) беговая.
     
5. Вставьте пропущенные буквы. Подчеркните глаголы.
     Наступила м…розная з…ма. Реч…ка покрылась толстым бл…стящим л…дом. Сне… укрыл чёрную грязную землю белым пуш…стым одеялом. Д…рев…я ст…ят в зимнем уборе. 







